







Lucrările Conferinței internaționale pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice

Cuvîntarea tov. G. Gaston-Marin președintele Comitetului pentru energia nucleară al R. P. R.

GENEVA 2 (Agerpres). — La sesiunea plenară a Conferinței internaționale pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice...

producerea cauciucului sintetic, a fibrelor sintetice, maselor plastice și altele, folosind ca materie primă produse petrolifere...

MOMENTUL DE FAȚA EFORTURILOR SUSTINUTE PENTRU PREGĂTIRI SPECIALIZATE ÎN ENERGIE NUCLEARĂ...

Dezvoltarea bazei energetice în România în timpul ultimilor zece ani — a spus tov. G. Gaston-Marin — a creat posibilitatea avîntului economic al țării...

STUDIILE PRELIMINARE TEHNICO-ECONOMICE PENTRU PERIOADA 1960—1975 NE FAC SĂ CREDEM CĂ CU ÎNCEPEREA DIN ANUL 1970 ENERGIA NUCLEARĂ VA PUTEA SĂ FIE INTRODUSĂ ÎN BILANȚUL ENERGETIC AL ȚĂRII...

GENEVA 2 (Agerpres). — În cadrul celei de-a doua conferințe internaționale pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice...

Politică energetică a României ține seama de rezervele naturale de energie primară, de rapiditatea cu care pot intra în funcție capacitățile de producție...

La ora actuală se poate admite că partea care poate reveni în 1957 energiei nucleare în bilanțul energetic al țării va fi de ordinul 3—4 la sută din consumul total de energie primară...

Avântul energiei atomice în România este o realitate care nu poate fi negată. În prezent, în România există două centrale electrice nucleare...

În felul acesta rezervă industrială chimică și în special chimie de sinteză care are un rol important în ansamblul dezvoltării economiei țării...

DUPĂ PUNEREA ÎN FUNCȚIE ÎN 1957 A PRIMULUI NOSTRU REACTOR ȘI A UNUI CICLOTRON DE CONSTRUCȚIE SOVIETICĂ, FACEM ÎN

Ședința de după amiază a conferinței a avut loc președinția savantului indian H. Bhabha. Această ședință a fost consacrată problemelor realizării sintezei nucleare controlate...

Little Rock — focar rasist

partamentul de stat pălăvrăgesc pe tema „marilor libertăți” existente în Statele Unite! Minnijean, cînd a aflat că poate merge să se înscrie la școala pentru albi de la Little Rock, era foarte fericit...

Și atât ce s-a mai întîmplat cu tînăra Minnijean? În ultima zi am intrat în clasă bine dispus, copleșit de bancă a început să strige după mine: Negreșă, negreșă, negreșă! De data asta un grup întreg de elevi a început să strige împreună cu ea...

Taiwanul — parte integrantă a R. P. Chineze

DIAKARTA 2 (Agerpres). — Ziarul indonezian „Sin Po” scrie că Indonezia recunoaște numai R.P. Chineză nu și cîcica ciankaigistă și consideră Taiwanul ca fiind cîcica parte integrantă din China...

OTAWA 2 (Agerpres). — Ministrul Afacerilor Externe al Canadei, Sidney Smith, a declarat în Camera Comunilor că a rîndu-se în vedere guvernului S.U.A. să nu atragă Canada în dificultățile care ar putea să se creeze în jurul problemei Taiwanului...

IN GRECIA MANIFESTAȚII DE PROTEST în legătură cu aplicarea planului englez pentru Cipru

ATENA 2 (Agerpres). — În dimineața zilei de 2 septembrie, în întreaga Grecie au avut loc manifestații de protest împotriva hotărîrii guvernului britanic de a aplica planul lui Macmillan pentru Cipru...

Prezențe romînești peste hotare



Congresul internațional al slavistilor

MOSCOVA 2. — Corespondentul Agerpres transmite: La Congresul internațional al slavistilor care s-a început lucrările la 1 septembrie la Moscova, participă și o delegație de oameni ai științei din R.P.R., în frunte cu acad. Emil Petrovici...

Un turneu lipsit de glorie

Visita lui De Gaulle în Africa Nimic nu poate oglîndi mai bine caracterul politicii pe care generalul De Gaulle înțelege să o ducă față de popoarele din teritoriile de peste mări decât discursul pe care acesta l-a ținut vineri la Alger, cu privire la turneul întreprins în Africa...

Corespondență telefonică

De altfel, toate declarațiile făcute cu acest prilej de personalitățile africane în favoarea independenței popoarelor din colonii au insistat asupra faptului că această revendicare nu mai înseamnă deloc menținerea actualelor legături cu metropola...

la amploare conflictul anglo-islandez

REYKJAVIK 2 (Agerpres). — Ministrul de Externe al Islandei a făcut luni seara o declarație la postul de radio Reykjavik în care a anunțat că în aceeași zi a survenit un grav incident între o navă de război britanică și un vas patrulă islandez...

VA INFORMAȚI PE NOBIL DIN

PEKIN. — La 2 septembrie au sosit la Pekin delegații de studenți din U.R.S.S., Bulgaria, Ungaria, România, R.D. Germană, Anglia, Irak, Birmania, Indonezia și din alte țări din Europa, Asia, Africa și America Latină care vor participa la cel de-al V-lea Congres al Uniunii Internaționale a Studenților...